

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a rábakecöli Községháza helyiségében 2013. december 19-én (csütörtökön) 15.00. órákor megtartott képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Tuba Erik polgármester,
Kovácsné Somogyi Mónika, Pandur Ferenc,
Horváth Dóra, Szabó Géza képviselő-testületi tagok,
Dr. Gál László jegyző,
Takács Katalin jegyzőkönyvvezető.

Tuba Erik polgármester: köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. Ezek után javaslatot tesz az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra.

Napirendi pontok

- 1.) Rendelet a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról**
Előadó: Dr. Gál László jegyző
- 2.) Rendelet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról**
Előadó: Dr. Gál László jegyző
- 3.) A 19/2006. rendelet alapján kiírt felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása**
Előadó: Tuba Erik polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat a fentiek szerint elfogadta, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

101/2013.(XII.19.) Határozat

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. december 19-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) Rendelet a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról
- 2.) Rendelet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról
- 3.) A 19/2006. rendelet alapján kiírt felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

Napirendi pontok tárgyalása:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülések óta tett intézkedésekről

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy november végén volt utoljára képviselő-testületi ülés, szintén ezen a napon volt a közmeghallgatás melyen a rendőrség bűnmegelőzési eladását is hallhatták az érdeklődők. és szintén ezen a napon tartott előadást Varga Nikoletta pszichopedagógus Szülők Akadémiája címmel. November 30-án karácsonyváros kézműves foglalkozás volt a Soós Imre Művelődési Központban, ahol a gyerekek és a szülők együtt készültek a karácsonyra. December 15-én a Kincsházban volt Luca napi kézműves foglalkozás. A Soós Imre Művelődési Központ előtt elkészült az adventi koszorú az első gyertyagyújtásnál az óvodás gyerekek mondtak verset. December 22-én lesz a falukarácsony angyali zene, gyertyafény címmel, bízik benne, hogy nagy lesz az érdeklődés a lakosság részéről és sütemény felajánlások is érkeznek a lakosságtól.

1.) Rendelet a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról

Előadó: Dr. Gál László jegyző

Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy rendeletet kell alkotni a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról. Ennek értelmében az idei évben, ezen szolgáltatás igénybevételéért fizetendő díj lakossági fogyasztók esetén 2.970 Ft/m³+Áfa, közüzleti fogyasztók esetén pedig 3.307. Ft/ m³+Áfa.

A szolgáltatást a településen a Pannon-Víz Zrt.-től lehet előzetes bejelentés alapján igényelni. Természetesen ezen esetben sem mentesülnek az érintettek a talajterhelési díj megfizetésétől, ugyanakkor a talajterhelési díj csökkentésre kerül - számla ellenében - a szippantott szennyvíz előzőekben meghatározott költségével.

A képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet tervezetét elfogadta, és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja meg:

16/2013.(XII.30.) Rendelet

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelettervezetét az előterjesztés szerint elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

2.) Rendelet a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról

Előadó: Dr. Gál László jegyző

Dr. Gál László: ismerteti, hogy a szilárd hulladék elszállítását a jövőben a Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás látja el, amely a Rekultív Kft. szétválásával teljes egészében a szolgáltatási területén érintett önkormányzatok tulajdonába került. Kibővül, illetőleg bevezetésre kerül a szelektív hulladékgyűjtés és szállítás, hulladékszigetek kialakításával. A díjakról még nincsen a rendelet tervezetben szó, a szolgáltatónak kell díjkalkulációt elkészíteni. A hulladékgyűjtési törvény értelmében a hulladékgyűjtési díjak megállapítása a közszolgáltató cég jogköre, amelyet a Magyar Közmű és Energiaszabályozási Hivatal hagy jóvá.

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy a Szolgáltatóval egyeztetni szeretné, hogy a 7. §-ban hivatkozott 1100 literes gyűjtőedényt komposztálásra milyen feltételekkel biztosítja. Amennyiben szolgáltató nem tudja megoldani a gyűjtőedény kihelyezését, nem javasolja, hogy a lakosságot annak használatára kötelezzék.

A képviselő-testület a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló rendelet tervezetét elfogadta, és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja meg:

17/2013.(XII.30.) Rendelet

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló rendelettervezetet az előterjesztés szerint elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

3.) A 19/2006. rendelet alapján kiírt felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik elmondja: annak ellenére, hogy az év során eddig nem állt módjában a Képviselő-testületnek támogatást nyújtani, volt 2 szervezet, melynek hozzáállása támogatás hiányában is kiemelten pozitív volt. A Pajtaműhely Alapítvány változatlan tartalommal lebonyolította évi 4 rendezvényét kézműves foglalkozásokkal és kulturális programokkal, továbbá a támogatási igény benyújtásakor jelezték, hogy igényük megfogalmazásakor mértékletességet gyakoroltak, mivel tisztában vannak az Önkormányzat anyagi helyzetével. A Horgász Egyesület az augusztusban lebonyolított települési rendezvények során azt mondta, hogy „eddig az Önkormányzat támogatta, most mi segítjük a falut” egy új rendezvény megvalósításával. Fentiekben túl elmondható, hogy e két szervezet kivételével mindegyik pályázót tudták az év során természetbeni hozzájárulással (pl. eszközhasználat) segíteni.

Az elhangzottak alapján javasolja, hogy a Pajtaműhely Alapítványnak és a Horgász Egyesületnek az igényelt összeget támogatásként ítélik meg.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

102/2013.(XII.19.) Határozat

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 19/2006. (XII.29.) önkormányzati rendelet alapján a rábakecöli civil szervezeteket a 2013-as évben – pályázat alapján- az alábbi támogatásban részesíti.

A felhasznált keretösszeg: 500.000. Ft

- Magyar Vöröskereszt Rábakecöli Alapszervezete: 60.000. Ft
- Római Katolikus Egyházközség: 50.000. Ft
- Napsugár Nyugdíjas Klub: 40.000. Ft
- Rábamenti Horgász Egyesület: 150.000. Ft
- „Rábakecöl Iskoláért” Alapítvány: 50.000. Ft
- Pajtaműhely Hagyományőrző Közművelődési Alapítvány: 70.000. Ft
- Rábakecöl Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 80.000. Ft

Utasítja a polgármestert, hogy támogatások kiutalásáról és az elszámolások bekéréséről gondoskodjon.

Felelős: Tuba Erik polgármester

Határidő: 2013. december 31.

Mindezek után, mivel több napirendi pont nem volt, a polgármester a zárt testületi ülést 15.45. órakor bezárta.

K.m.f.

Tuba Erik
polgármester

Dr. Gál László
jegyző

Takács Katalin
jegyzőkönyvvezető

Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól

.....napirend

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő Testületülésére

Tárgy: a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet

Előterjesztő:

Előkészítő:

Megtárgyalta:

A Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
valamennyi települése Képviselő Testületének

Tisztelt Képviselő Testület!

A Társulás települései a 2010. évi és a 2013. évi Társulási Megállapodásban is felhatalmazták a Társulást, hogy a korábban településenként egyenként megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseket 2013 január 1-től helyettük, nevükben a Társulás valamennyi településére közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kösse meg. Ezt indokolta, hogy a Társulás valamennyi települése részese a KEOP-1.1.1/2F/09-2010-0007 kódú fejlesztési projektnek, melynek célja a települési szilárdhulladék korszerű feldolgozása, szelektív gyűjtése, végeredményben a lerakott hulladék radikális csökkentése, és ennek a rendszernek az üzemeltetésére csak közbeszerzéssel kiválasztott szolgáltatóval lehet szerződést kötni. Emellett a települések majd mindegyikének 2012 év végén járt le a 10 éves közszolgáltatási szerződése, amelyet újra kötni csak közbeszerzéssel kiválasztott szolgáltatóval lehetett. Ezt a két feladatot egybekacsolva a Társulás 2011. évben elvégezte a közbeszerzést és közszolgáltatási szerződést kötött a REKULTÍV Környezetvédelmi és Hulladékhasznosító Kft-vel 15 évre. Ez 2013 január 1-től lépett hatályba, egységes szolgáltatási tartalmat rendelt minden településre, természetesen a települési sajátosságok figyelembe vételével, és egységes, ún. egytényezős díjat javasolt bevezetni minden településen, melynek mértéke a lakossági vegyes gyűjtődény egyszeri ürítésének díja (Ft/liter + ÁFA).

A 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról alapvetően rendezte át a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás helyzetét. Közszolgáltatást csak többségi állami vagy önkormányzati tulajdonban levő cég végezhet, valamennyi közszolgáltatási szerződés 2013 december 1-vel megszűnik és a törvényi előírások szerint kell azokat újra megkötni. Kikerült a települési önkormányzatok rendeletalkotási jogköréből a díj megállapítása, viszont rendeletalkotási kötelezettség terheli a képviselő testületeket a közszolgáltatás tartalmának meghatározása vonatkozásába.

A törvényi változást követve a Társulás megvásárolta a REKULTÍV Környezetvédelmi és Hulladékhasznosító Kft-t, ez ma 100 %-ban tulajdona, így közbeszerzés mellőzésével is kiválasztható a közszolgáltatás ellátására. A Társulás tanácsa felhatalmazta az elnököt a Társulás nevében a közszolgáltatási szerződés aláírására. Emellett meg kell alkotnia minden településnek a rendeletét, ennek tervezetét terjesztjük most Önök elé.

A közszolgáltatás tartalmának meghatározáskor két alapvető tényezőt kell figyelembe venni: az egyik a lakossági vegyes hulladék begyűjtésének és elszállításának általános kötelezettsége, másrészt a KEOP-1.1.1 pályázatból fakadó kötelezettségek teljesítése. A 3,6 MRd Ft összköltséggel, 3,4 Mrd Ft támogatással megvalósuló rendszer készen áll, januárban megérkeznek a szállító járművek, február elejétől indulhat a rendszer üzemeltetése.

Utaltunk rá, hogy a díj megállapítása kikerült a települések hatásköréből. A rezsicsökkentési törvények hatására ma valamennyi település a 2012 áprilisi díja, megemelve 4,2 %-al, majd csökkentve 10 %-al szinten kell, hogy szolgáltasson. Az Előterjesztés 1. mellékletében bemutatjuk, hogy ez a Társulás települései vonatkozásában milyen díjtételeket eredményezett. Figyelembe kell vennünk, hogy a kormányzati szándék szerint is a 2014. év átmeneti év lesz, és 2014 szeptemberben kerül majd sor a 2015-től alkalmazható, a szolgáltatások tényleges költségeit és színvonalát is magában foglaló miniszteri díj megállapítására. Ezért a Társulási Tanács a jelenleg érvényes díjmértékek figyelembe vételével településcsoportonként határozta meg és javasolja elfogadásra a közszolgáltatások tartalmát. A település csoportok:

- Csorna város
- Csorna város körzete I.
- Csorna város körzete II
- Jánossomorja város
- Mosonmagyaróvár város

Mosonmagyaróvár város körzete

Az egyes település csoportokra vonatkozó közszolgáltatás tartalmát az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza.

A közszolgáltatások tartalmáról:

1, Valamennyi településen egységes a lakossági vegyes hulladék begyűjtésének és elszállításának szolgáltatása heti egy alkalommal.

2, Valamennyi településen egységes a KEOP-1.1.1 pályázat megvalósítása nyomán elkészült rendszer üzemelésének alábbi eleme:

- házi komposztálás lehetősége igényelt edényben
- komposztálás lehetősége Jánossomorján a regionális hulladékkezelő műben
- közterületi hulladékgyűjtő sziget használata
- a térségben megnyíló 10 hulladékudvar használata
- a szelektíven gyűjtött hulladék feldolgozása Jánossomorján a regionális hulladékkezelő műben, bálázása és értékesítése
- a lakossági vegyesen gyűjtött hulladék mechanikai kezelése Jánossomorján a regionális hulladékkezelő műben, éghető tartalmának kinyerése
- évi egyszeri lomtalanítás

3, Településcsoportonként eltérőek az alábbi szolgáltatások:

- házhoz menő szelektív hulladék gyűjtés kiosztott gyűjtőedényben
- házhoz menő szelektív gyűjtés kiosztott műanyag zsákban
- házhoz menő szelektív gyűjtés saját vásárlású zsákban
- lakossági zöldhulladékok begyűjtése
- közterületi és intézményi zöldhulladékok begyűjtése

Tisztelt Képviselő Testület!

A településeken korábban egységes rendeletben foglalkoztak a hulladékos közszolgáltatás és a közterületek tisztán tartásának kérdéseivel. A jövő mindenképpen az, hogy egységes szolgáltatást nyújthassunk a saját tulajdonunkban levő cég révén, viszont bizonyára eltérően kívánják szabályozni a települések a köztisztasági feladataikat. Ezért azt kérjük, hogy jelen rendeletben szabályozzuk a hulladékos közszolgáltatási feladatokat, és külön rendeletben fogadják el a köztisztaság szabályozását.

Kelt, Mosonmagyaróváron, 2013 december 5-én

dr Árvay István
a Társulás elnöke

Települési szolgáltatások tartalma

1.melléklet

Sor	Település	Fezsicsökkentett díj 2013.07.01. Ft/m ³	Lakosok száma	Ingatlanok száma	Közzolgáltatás tartalma														
					Vegyes hulladék gyűjtése		Házi komposztálás igény szerint	Térségben keletkezett zöldhulladékok komposztálása a regionális feldolgozóban	Zöldhulladék gyűjtése			Házhoz menő szelektív gyűjtés		Szelektív hulladék gyűjtése szigeten	Hulladék elhelyezése	Lakossági és intézményi szelektív gyűjtött hulladék feldolgozása és értékesítése	Lakossági és intézményi vegyesen gyűjtött hulladék kezelése ártalmatlanítás	Települési lomtala	Megjegyzés
					Lakossági vegyes hulladék gyűjtése hetente	Intézményi vegyes hulladék gyűjtése hetente			Házhoz menő zöldhulladékgyűjtés kiosztott edényben	Közüterületen elhelyezett 1100 l-es zöldhulladék gyűjtő edény száma	Közüterületen elhelyezett 1100 literes gyűjtőedényben	Házhoz menő szelektív gyűjtés kiosztott edényben	Házhoz menő szelektív gyűjtés átlátszó zsákban						
1	Ásványráró	3477	1858	814	x	x	x	x		4	x	x		x	x	x	x	x	
2	Bezenye	3477	1393	547	x	x	x	x		3	x	x		x	x	x	x	x	
3	Darnózseli	3566	1566	589	x	x	x	x		3	x	x		x	x	x	x	x	
4	Dunakiliti	3566	1857	671	x	x	x	x		3	x	x		x	x	x	x	x	
5	Dunaremete	3477	241	103	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
6	Dunasziget	3227	1437	583	x	x	x	x		3	x	x		x	x	x	x	x	
7	Püski	3566	641	249	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
8	Feketeerdő	3653	563	154	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
9	Halászi	3653	2973	1049	x	x	x	x		5	x	x		x	x	x	x	x	
10	Hédervár	3477	1195	455	x	x	x	x		2	x	x		x	x	x	x	x	
11	Hegyeshalom	3653	3479	1399	x	x	x	x		6	x	x		x	x	x	x	x	
12	Jánossomorja	3102	5912	2181	x	x	x	x	x	11	x	x		x	x	x	x	x	
13	Károlyháza	3477	648	152	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
14	Kimle	3566	2195	847	x	x	x	x		5	x	x		x	x	x	x	x	
15	Kisbodak	3477	354	163	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
16	Lébény	3477	3159	1225	x	x	x	x		6	x	x		x	x	x	x	x	
17	Levél	3477	1777	641	x	x	x	x		3	x	x		x	x	x	x	x	
18	Lipót	3566	675	249	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
19	Máriakálnok	3653	1692	558	x	x	x	x		3	x	x		x	x	x	x	x	
20	Mosonszolnok	3227	1676	544	x	x	x	x		3	x	x		x	x	x	x	x	
21	Mecsér	3477	589	293	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
22	Várbalog	3566	385	247	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
23	Rajka	3566	2563	949	x	x	x	x		5	x	x		x	x	x	x	x	
24	Újrónafő	3566	793	308	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
25	Mosonmagyaróvár	3419	32720	12358	x	x	x	x	x	60	x	x		x	x	x	x	x	Házhoz menő szelektív gyűjtés 7500 háztartásban
26	Mosonudvar	3419	498	250	x	x	x	x		1	x	x		x	x	x	x	x	
27	Csorna	2757	10649	3976	x	x	x	x		30	x	x		x	x	x	x	x	Házhoz menő szelektív gyűjtés 2500 háztartásban
28	Acsalag	2890	452	225	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x	
29	Babót	2703	1097	474	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x	

30	Bágyoszovát	2946	1284	551	x	x	x	x		3	x		x	x	x	x	x	x
31	Barbacs	2946	716	308	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
32	Bezi	2703	510	193	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
33	Beled	2890	2553	1102	x	x	x	x		6	x		x	x	x	x	x	x
34	Bodonhely	2890	277	134	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
35	Bogyoszló	2890	598	315	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
36	Bősárkány	2890	2111	784	x	x	x	x		4	x		x	x	x	x	x	x
37	Cakóháza	2946	48	31	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
38	Dör	2890	693	231	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
39	Edve	2890	106	72	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
40	Enese	2890	1785	604	x	x	x	x		3	x		x	x	x	x	x	x
41	Farád	2890	1926	733	x	x	x	x		4	x		x	x	x	x	x	x
42	Fehértó	2890	448	221	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
43	Gyórsövényház	2946	746	319	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x
44	Jobaháza	2890	527	180	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
45	Kisfalud	2946	730	312	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
46	Kóny	2890	2613	1047	x	x	x	x		5	x		x	x	x	x	x	x
47	Maglóca	2703	96	68	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
48	Magyarkeresztúr	2890	430	226	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
49	Markotabödöge	2946	443	242	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
50	Mihályi	2946	1051	469	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x
51	Osló	2703	856	377	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x
52	Páli	2890	345	211	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
53	Pásztori	2890	368	128	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
54	Potyond	2890	101	50	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
55	Rábacsanak	2890	460	276	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
56	Rábakecöl	2890	665	354	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x
57	Rábapordány	2890	988	448	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x
58	Rábasebes	2890	81	82	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
59	Rábatamási	2890	1011	437	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x
60	Rábcakapi	2946	168	89	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
61	Sopronnémeti	2890	265	126	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
62	Szany	2703	2025	1001	x	x	x	x		5	x		x	x	x	x	x	x
63	Szárköld	2703	897	399	x	x	x	x		2	x		x	x	x	x	x	x
64	Szil	2890	1217	631	x	x	x	x		3	x		x	x	x	x	x	x
65	Szilsárkány	3085	651	309	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
66	Tárnokréti	2946	193	107	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
67	Vág	2890	481	297	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
68	Vásárosfalu	2890	157	72	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
69	Vadosfa	2703	75	44	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
70	Veszkény	2703	913	386	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x
71	Zsebeháza	2890	127	72	x	x	x	x		1	x		x	x	x	x	x	x

I.melléklet

Sor	Település	Rezsicsökkentett díj 2013.07.01. Ft/m ³	Lakosok száma	Ingyatlanok száma
1	Ásványráró	3477	1858	814
2	Bezenye	3477	1393	547
3	Darnózseli	3566	1566	589
4	Dunakiliti	3566	1857	671
5	Dunaremete	3477	241	103
6	Dunasziget	3227	1437	583
7	Püski	3566	641	249
8	Feketeerdő	3653	563	154
9	Halászi	3653	2973	1049
10	Hédervár	3477	1195	455
11	Hegyeshalom	3653	3479	1399
12	Jánossomorja	3102	5912	2181
13	Károlyháza	3477	648	152
14	Kimle	3566	2195	847
15	Kisbodak	3477	354	163
16	Lébény	3477	3159	1225
17	Levél	3477	1777	641
18	Lipót	3566	675	249
19	Máriakálnok	3653	1692	558
20	Mosonszolnok	3227	1676	544
21	Mecsér	3477	589	293
22	Várbalog	3566	385	247
23	Rajka	3566	2563	949
24	Újrónafő	3566	793	308
25	Mosonmagyaróvár	3419	32720	12358
26	Mosonudvar	3419	498	250
27	Csorna	2757	10649	3976
28	Acsalag	2890	452	225
29	Babót	2703	1097	474
30	Bágyogszovát	2946	1284	551
31	Barbacs	2946	716	308
32	Bezi	2703	510	193
33	Beled	2890	2553	1102
34	Bodonyhely	2890	277	134
35	Bogyoszló	2890	598	315
36	Bősárkány	2890	2111	784
37	Cakóháza	2946	48	31
38	Dör	2890	693	231
39	Edve	2890	106	72
40	Enese	2890	1785	604
41	Farád	2890	1926	733
42	Fehértó	2890	448	221
43	Györsövényház	2946	746	319
44	Jobaháza	2890	527	180
45	Kisfalud	2946	730	312
46	Kóny	2890	2613	1047
47	Maglóca	2703	96	68
48	Magyarkeresztúr	2890	430	226
49	Markotabödöge	2946	443	242
50	Mihályi	2946	1051	469
51	Osli	2703	856	377
52	Páli	2890	345	211
53	Pásztori	2890	368	128
54	Potyond	2890	101	50
55	Rábacsanak	2890	460	276
56	Rábakecöl	2890	665	354
57	Rábapordány	2890	988	448
58	Rábasebes	2890	81	82
59	Rábatamási	2890	1011	437
60	Rábcakapi	2946	168	89
61	Sopronnémeti	2890	265	126

62	Szany	2703	2025	1001
63	Szár föld	2703	897	399
64	Szil	2890	1217	631
65	Szilsárkány	3085	651	309
66	Tárnokréti	2946	193	107
67	Vág	2890	481	297
68	Vásárosfalu	2890	157	72
69	Vadosfa	2703	75	44
70	Veszkény	2703	913	386
71	Zsebeháza	2890	127	72

116772 46291

2. melléklet

A településen végzett szolgáltatás pontos műszaki tartalma Csorna I. Régió településein

- 1, A keletkező lakossági és intézményi vegyes kommunális hulladék gyűjtése és elszállítása heti egy alkalommal a jelenleg rendszeresített edényzettel
- 2, Lomtalanítás évente egy alkalommal előre meghirdetett napokon az önkormányzat által kijelölt területen nagy teljesítményű konténerek kitelepítésével. Az elhelyezhető hulladék mennyisége 200 liter/háztartás alkalmanként.
- 3, Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés a lakosság által beszerzett átlátszó műanyag zsákban havonta egyszer. Az elhelyezhető hulladékok: papír, tiszta műanyag palack (PET) és fémdoboz (alumínium) doboz
- 4, Közterületi szelektív hulladékgyűjtés kihelyezett hulladékgyűjtő szigetekről új modern nagy térfogatú edényekből igény szerint, de legalább havonta egyszer. Az elhelyezhető hulladékok fajtája: papír, tiszta műanyag palack (PET), fémdoboz (alumínium) doboz, tiszta vegyes üveg
- 5, Hulladékudvarban hulladék elhelyezése:
 - Kertészeti (zöld) hulladék: évi 1 m³/ügyfél díjmentesen
 - Lom és fahulladék
 - Egyéb műanyag hulladék
 - Papír
 - Textília
 - Építési törmelék - térítés ellenében
 - Elektronikai hulladék
 - Fém hulladék
 - Üveg hulladék
 - Használt gumiabroncs – maximum 4 db /év/ügyfélVeszélyes hulladék elhelyezése díjfizetés ellenében
 - szárazelem, akkumulátor
 - lejárt gyógyszerek
 - festékes edények, ezek göngyölegei, hígítók stb.
 - sütóolaj, zsír
 - vegyszeres csomagolási hulladékok
- 6, A szelektíven gyűjtött hulladékok bálázása, feldolgozása a Jánossomorjai Regionális Hulladékkezelőben
- 7, A vegyesen gyűjtött hulladék mechanikai feldolgozása, kezelése a Jánossomorjai Regionális Hulladékkezelőben
- 8, Házi komposztálás a szolgáltatótól igényelhető 400 literes edényben

9, Komposztáló üzemeltetése a Jánossomorjai Regionális Hulladékkezelőben

Üdülőövezetek

Üdülőövezet esetén a települési hulladék elszállítása heti 1 alkalommal történik a nem üdülőövezetbe tartozó ingatlanokon történő vegyes hulladék gyűjtési napjával megegyező napon. Az üdülőövezet ingatlanhasználói kötelesek igénybe venni az e rendelet szerinti vegyes hulladékgyűjtő edényt. Az üdülőszezon április 15-től - október 15 -ig tart.

..... ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

.../.....(.....) számú

r e n d e l e t e

a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról

..... Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott hulladékgazdálkodási feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

I. fejezet

1.Általános rendelkezések

1. §

- (1) Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a jelen rendeletben foglaltak szerint hulladékgazdálkodási közszolgáltatást biztosít a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék rendszeres gyűjtésére, elszállítására és kezelésére. Az önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezésével kapcsolatos egyes feladat- és hatásköreinek gyakorlását a Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) útján gyakorolja.
- (2) A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás az önkormányzat közigazgatási területére terjed ki.
- (3) Jelen rendelet hatálya az önkormányzat közigazgatási területén valamennyi ingatlanhasználóra kiterjed.
- (4) A jelen rendeletben használt fogalmakat magasabb szintű jogszabályok definiálják. A jelen rendeletben használt fogalmak tekintetében elsődlegesen a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) és a végrehajtását szolgáló jogszabályok alkalmazandók.

2.§

- (1) Az önkormányzat közigazgatási területén a közszolgáltatás folyamatos és biztonságos ellátását 2014. január 1. napjától a Kisalföldi Kommunális Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

(korábbi nevén: REKULTÍV Környezetvédelmi és Hulladékhasznosító Korlátolt Felelősségű Társulás), (a továbbiakban: Közszolgáltató) végzi és biztosítja. A Közszolgáltató a közszolgáltatás ellátására az önkormányzat közigazgatási területén kizárólagos jogosultsággal rendelkezik.

- (2) A Közszolgáltató számára jogszabály lehetőséget biztosít arra, hogy hulladékgazdálkodás közszolgáltatási tevékenysége ellátásához alvállalkozót vegyen igénybe. A Közszolgáltató alvállalkozók igénybevétele esetén köteles haladéktalanul tájékoztatást nyújtani az önkormányzat számára az általa igénybe vett alvállalkozói tevékenység tartalmáról és a jelen rendelet hatálya alá tartozó közszolgáltatáshoz viszonyított arányáról.

3. §

A települési hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási helyi közszolgáltatás ellátásáról szóló szerződés megkötésére vonatkozó hatáskörét az Önkormányzat a Társulásra ruházta át. A Társulás és a Közszolgáltató között létrejött közszolgáltatási szerződés nyilvános, azt a Közszolgáltató saját honlapján illetve ügyfélszolgálatán közzéteszi.

II. fejezet

1.A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás tartalma és ellátásának rendje

4§

- (1) A Közszolgáltató tevékenysége kiterjed a Ht. 42 § (1) bekezdésében foglalt valamennyi feladat ellátására, kivéve a Ht. 42 § (1) bekezdés d) pontjában foglalt feladatokat.
- (2) A közszolgáltatás teljesítésének feltételeiről illetve változásáról a Közszolgáltató az ingatlanhasználót írásban köteles értesíteni vagy felhívás közzététele útján tájékoztatni, az erre vonatkozó információkat honlapján közzétenni. A hulladékgazdálkodási helyi közszolgáltatás feltételeiben bekövetkezett változásokról a Közszolgáltató az ingatlanhasználót - a változás bekövetkezte előtt – írásban is értesíteni köteles.
- (3) A jelen rendelet II. fejezetében meghatározott kötelező közszolgáltatási feladatokat a közszolgáltató a jelen rendelet 2. számú mellékletében felsorolt feladatok ellátásával biztosítja.

2. A vegyes hulladék gyűjtése

5 §

- (1) Az ingatlanhasználók által a Közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényben illetve a hulladékgyűjtés céljára e rendelet alapján az ingatlanhasználók által megvásárolt zsákokban a közterületen és az ingatlanokon

összegyűjtött és kihelyezett vegyes hulladékot a Közszolgáltató heti egy alkalommal szállítja el.

- (2) Az ingatlanhasználó a gyűjtőedény tartalmát meghaladó vegyes hulladékot a gyűjtés napján a gyűjtőedény mellé hulladékgyűjtő zsákban is kihelyezheti. E célra kizárólag a Közszolgáltató által forgalmazott, jelzett, Közszolgáltatótól megvásárolható műanyag szabványzsák vehető igénybe, melynek ára kezelés díját tartalmazza.
- (3) A Közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körében az ingatlanhasználók által a vegyes hulladék gyűjtése során alkalmazható szabvány gyűjtőedények felsorolását (méret, elhelyezhető hulladék tömege) a rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza.
- (4) A közszolgáltató által a szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényeket az ingatlanhasználó erre irányuló írásbeli szerződés alapján jogosult megvásárolni vagy külön díj ellenében bérbe venni a közszolgáltatótól. Amennyiben az ingatlanhasználó nem a Közszolgáltatótól történő vásárlás vagy bérlet útján gondoskodik a szabvány gyűjtőedényzet biztosításáról, köteles a 3. sz. mellékletben megjelölt a Közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített, szabvány gyűjtőedény paramétereinek megfelelő a Közszolgáltató szállítóeszközével üríthető edény biztosításáról gondoskodni.
- (5) A Közszolgáltató tulajdonát képező, az ingatlanhasználó által bérbe vett és rendeltetésszerűen használt gyűjtőedények szükség szerinti javításáról, pótlásáról cseréjéről az ingatlanhasználó bejelentése alapján a Közszolgáltató köteles gondoskodni. Amennyiben az edény tulajdonosa nem a Közszolgáltató, a pótlás kicserélés illetőleg javítás költségei az ingatlanhasználót terhelik, amennyiben az nem a Közszolgáltató hibájából vált szükségessé.
- (6) A Közszolgáltató az edényürítés során általa okozott hulladékgyűjtő edény sérülést díjmentesen köteles megjavítani, ill. ha ezáltal az edény használhatatlanná válik, kicserélni.
- (7) A hulladékgyűjtő edények rendeltetésszerű használatáról, állagának megőrzéséről és tisztántartásáról az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni.
- (8) A gyűjtőedény rendeltetéstől eltérő használata, valamint eltűnése vagy megsemmisülése miatt keletkezett kárt az az ingatlanhasználó köteles megtéríteni, aki a gyűjtőedény használati jogát (bérleti vagy tulajdonjogát) megszerezte.
- (9) Az ingatlanhasználó köteles az átvett hulladékgyűjtő edényeket a hulladék elszállítása céljából a Közszolgáltató által megjelölt időben, közterületen, a begyűjtést végző gépjárművel megközelíthető (téli is) és ürítésre alkalmas helyen elhelyezni (Közút szélén úgy, hogy a forgalmat ne akadályozza). Gyűjtőedényt közterületen tartósan elhelyezni kizárólag az Önkormányzat rendeletében szabályozott közterület-használati hozzájárulás, illetve a vonatkozó szabályok szerinti közterület-használati engedély alapján lehet.

- (10) A gyűjtőedényt a szállítási napot megelőző nap 18:00 órától úgy kell kihelyezni a közterületre, hogy az ürítés a szállítási nap 02:00 órájától elvégezhető legyen, kivéve, ahol a tartós tárolás közterületen folyik engedély alapján.
- (11) A gyűjtőedényeket ürítés előtt – és után fedett állapotban kell tartani.
- (12) Amennyiben a hulladékgyűjtő edény nem közelíthető meg, vagy állapota nem teszi lehetővé ürítését, a Közszolgáltató köteles felhívni az ingatlanhasználó figyelmét a javításra, illetőleg az üríthetőség biztosítására.
- (13) A Közszolgáltató köteles a hulladékgyűjtő edényeket az elszállítás ill. ürítés során fokozott gondossággal kezelni, a kiürítés során esetlegesen keletkező szennyeződést feltakarítani ill. ellenőrizni, hogy teljesen kiürült-e.
- (14) Ha az ingatlanon keletkező hulladék mennyisége csak alkalmilag haladja meg az átadott gyűjtőedények úrtartalmát, a Közszolgáltató jogosult az így átadott hulladék elszállítására. A többletszolgáltatás tényéről az ingatlanhasználót egyidejűleg értesíteni köteles.
- (15) Az ingatlanhasználó előre várható, a szokásosnál több hulladék keletkezése esetén kérelmezheti a Közszolgáltatónál – díjfizetés ellenében - adott időpontra vagy időtartamra nagyobb úrtartalmú vagy több gyűjtőedény rendelkezésére bocsátását.
- (16) Ha a gyűjtőedényben olyan nedves hulladékot helyeztek el, amely az edényben összetömörödött vagy befagyott, illetve az edényben lévő hulladékot úgy összepréselték, hogy emiatt az edényt üríteni nem lehet, az ingatlanhasználó a Közszolgáltató felhívására köteles az edényt üríthetővé, illetve használhatóvá tenni. Köteles továbbá az így okozott esetleges kárt megtéríteni.
- (17) Tilos a gyűjtőedénybe folyékony, mérgező, tűz - és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet vagy egyéb olyan anyagot elhelyezni, amely veszélyeztetheti a begyűjtést, ürítést végző személyek vagy más személyek életét, testi épségét, egészségét.
- (18) A kihelyezett gyűjtőedényből guberálni tilos. A kihelyezett gyűjtőedény nem akadályozhatja a jármű és gyalogos forgalmat és elhelyezése egyébként sem járhat baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.
- (19) A (17) bekezdésben foglalt esetben és a (18) bekezdésben foglaltak megszegése esetén a Közszolgáltató a közzolgáltatás teljesítését megtagadhatja. Ezen túlmenően a Közszolgáltató jogosult megtagadni a közzolgáltatás teljesítését az alábbi esetekben:
- a) a hulladék nem jelen rendelet 1. számú mellékletében meghatározott szabvány edényzetben vagy zsákban került elhelyezésre
 - b) a gyűjtőedényben települési hulladéknak nem minősülő hulladékot helyeztek el, különösen építési és bontási hulladékot, állati tetemet, valamint elektromos, elektronikai és veszélyes hulladékot,

c) érzékszervi észleléssel megállapítható, hogy a gyűjtőedény mérgező, robbanó, folyékony, veszélyes vagy olyan anyagot tartalmaz, amely a települési hulladékkal együtt nem gyűjthető, nem szállítható, illetve ártalommentesen nem helyezhető el, illetve nem minősül települési hulladéknak

d) a gyűjtőedény oly mértékben sérült, hogy a gépi ürítés során balesetveszélyt okozhat

3.Lomtalanítás

6§

- (1) A lomtalanítás lebonyolításáról a Közszolgáltató gondoskodik évi egy alkalommal.
- (2) A lomtalanítás helyéről, idejéről, módjáról és feltételeiről, a lomhulladék körébe tartozó hulladékok típusáról, tervezett időpontjáról a Közszolgáltató előzetesen tájékoztatja az önkormányzatot. Az önkormányzat köteles gondoskodni az ingatlanhasználók lomtalanítás feltételeiről és időpontjáról történő értesítéséről.
- (3) A Közszolgáltató a lomtalanítást 200 liter/háztartás maximális mennyiségig szervezetteren végzi el nagy teljesítményű (5 - 30m³) konténerek gyűjtőpontos telepítésével. A lomtalanítás során kizárólag a közszolgáltató által telepített konténerekben helyezhető el lomhulladék.

4.Zöldhulladék gyűjtés és komposztálás

7§

- (1) Ha az ingatlanhasználó a vegyes hulladéktól elkülönítetten gyűjtött zöldhulladékot nem komposztálja, akkor köteles az ingatlanon keletkezett zöldhulladékot a Közszolgáltató által közterületen elhelyezett 1100 literes szabvány gyűjtőedényben elhelyezni. Az e bekezdésben foglaltak szerint elhelyezett zöldhulladék összegyűjtésére a közszolgáltató havonta köteles (12 alkalom/év)

III. fejezet

1.Az Önkormányzat közszolgáltatással kapcsolatos feladatai

8.§

- (1) Az önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatáshoz kapcsolódó egyes feladat és hatásköreinek ellátását és gyakorlását a Társulás útján biztosítja. Ezt meghaladóan az önkormányzat feladata különösen:
 - a) Törvényben foglalt rendeletalkotási kötelezettségének eleget tegyen
 - b) a Közszolgáltató kizárólagos közszolgáltatási jogának biztosítása.

- c) A települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatás e rendeletben és más jogszabályokban rögzített előírásai teljesítésének ellenőrzése mind a lakosság (ingatlanhasználó), mind a Közszolgáltató tekintetében
- d) A Társulás és a Közszolgáltató és az ingatlanhasználók részére a közfeladat ellátásához szükséges információk és adatok szolgáltatása
- e) Az Önkormányzat a települési hulladékkal kapcsolatos feladatainak megvalósítása során a hulladékgazdálkodás jogszabályokban megfogalmazott céljának elérése érdekében együttműködik más, térségi települési önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, lakossággal.
- f) A hulladékgazdálkodási közfeladattal kapcsolatos a Társulásra át nem ruházott feladat- és hatásköreinek gyakorlása.

2.Az ingatlanhasználó kötelezettségei

9.§

- (1) Az ingatlanhasználó köteles az ingatlanán keletkező települési hulladékot törvényben, kormányrendeletben valamint az e rendeletben meghatározott módon és helyen gyűjteni, továbbá hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról gondoskodni. Alapvető e tekintetben a magasabb szintű jogszabály által rögzített köteleességeinek betartása, továbbá hogy:
 - c) a hulladék gyűjtése során megfelelő gondossággal járjon el annak érdekében, hogy a hulladék mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a település természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény - és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja,
 - d) az ingatlanán keletkező hulladék mennyiségét alacsony szinten tartsa.
- (2) Az ingatlanhasználó köteles a Közszolgáltatónak 15 napon belül bejelenteni, ha tulajdonosváltás vagy egyéb ok folytán a közszolgáltatás igénybevételére kötelezetté válik. Meg kell jelölnie az ingatlanban lakó személyek számát, az egyéb szilárd hulladék esetében pedig a rendszeresen keletkező hulladék mennyiségét, tömegét.
- (3) Ha az ingatlanhasználó a Közszolgáltató felé a valóságnak meg nem felelő mennyiséget vagy adatot közöl - ide értve az ingatlanon rendszeresen tartózkodó személyek számára vonatkozó adatot is - és ennek folytán az átadásra kerülő hulladék mennyisége rendszeresen meghaladja az átvett gyűjtőedények úrtartalmát, a Közszolgáltató - az ingatlanhasználó megkeresésével egyidejűleg – az edényt jogosult a tényleges mennyiségű hulladéknak megfelelő úrtartalmú edényre cserélni.
- (4) Az ingatlanhasználót nem terheli hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetési kötelezettség az olyan beépítetlen ingatlana tekintetében, ahol nem tartózkodik és hulladék sem keletkezik.

- (5) Az az ingatlanhasználó, akinek ingatlanán települési hulladék keletkezik, de az ingatlan egyidejűleg gazdálkodó szervezet cégnyilvántartásban bejegyzett székhelyéül, telephelyéül vagy fióktelepéül is szolgál, köteles a települési szilárd hulladékát a gazdálkodó szervezetnek az ingatlanon folytatott gazdasági tevékenysége során keletkezett hulladéktól elkülönítetten gyűjteni és arra a közszolgáltatást igénybe venni.
- (6) Szüneteltethető a közszolgáltatás kötelező igénybevétele azokon az ingatlanokon, amelyekeken legalább 30 napig senki sem tartózkodik, s emiatt azokon hulladék nem keletkezik.
- (7) A közszolgáltatás igénybevételenek szünetelésére vonatkozó igényét az ingatlanhasználó a szünetelés kívánt kezdő időpontja előtt, azt legalább 30 nappal megelőzően írásban köteles bejelenteni a Közszolgáltatónak
- (8) Ha a szüneteltetés feltételeiben változás következik be, a tulajdonos a Közszolgáltatónak haladéktalanul írásban köteles azt bejelenteni.
- (9) Amennyiben a szüneteltetés ideje alatt a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kerül kihelyezésre, úgy - a tulajdonos egyidejű értesítése mellett - a Közszolgáltató a hulladékot köteles elszállítani, a hulladék mennyiségének megfelelő díj felszámítása mellett.
- (10) A települési hulladéknak nem minősülő hulladék keletkezésének tényét az ingatlanhasználó köteles a Közszolgáltatónak bejelenteni. A bejelentésben az ingatlanhasználó köteles megjelölni azokat a körülményeket, amelyek miatt az adott hulladék nem minősül települési hulladéknak, továbbá azokat az intézkedéseket, amelyek útján a hulladék kezeléséről gondoskodik. A jelen pontban foglaltak szerinti hulladék kezeléséről az ingatlanhasználó a Közszolgáltatóval kötött külön szerződés útján is gondoskodhat. Amennyiben egyéb szilárd hulladék- árusító, szolgáltató vagy egyéb gazdasági tevékenység folytán – közterületen keletkezik, a tevékenység végzésére kiadott közterület használati hozzájárulás ill. engedély birtokosa köteles a jelen pontban foglaltak szerint eljárni.

3. A közszolgáltatási díj megfizetésének részletszabályai

10§

- (1) Az ingatlanhasználó a teljesített közszolgáltatás alapján számított közszolgáltatási díjat utólag, a Közszolgáltató vagy az általa megbízott személy (díjbeszedő) által megküldött számla, vagy csekk alapján, a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül kiegyenlíti.
- (2) A Közszolgáltató a számlázási gyakorlatában bekövetkező változásról az ingatlanhasználókat a változás bevezetését megelőzően legalább 30 nappal írásban és egyidejűleg honlapján tájékoztatja.

- (3) A közszolgáltatási díjat tartalmazó számla adataival és összegével kapcsolatban az ingatlanhasználó a Közszolgáltatónál írásban kifogást emelhet. A kifogásnak a számla kiegyenlítésére vonatkozó kötelezettség teljesítésére halasztó hatálya nincs. A kifogásra, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül a Közszolgáltató választ megküldi.
- (4) Túlszámlázás esetén a többletösszeget és annak időarányos kamatait a Közszolgáltató visszafizeti vagy az ingatlanhasználó írásbeli kérelmére azt a soron következő, esedékes díjfizetési kötelezettségbe beszámítja.
- (5) Ha a gyűjtőedényt külön bérlettel a Közszolgáltató vagy harmadik személy, szervezet biztosítja, annak költsége a díj megállapításánál nem vehető figyelembe.

3.A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelésére vonatkozó rendelkezések

11.§

- (1) A közszolgáltatással összefüggő személyes adatokat a Közszolgáltató köteles zártan kezelni a magasabb szintű jogszabályok rendelkezései szerint, és az adatbázist kizárólag Közszolgáltatói tevékenységéhez kapcsolódóan használhatja fel.
- (2) Az adatvédelmi és az egyéb adatszolgáltatásokra vonatkozó jogszabályok rendelkezései által meghatározott keretek között az önkormányzat köteles átadni a Közszolgáltatónak a közszolgáltatói kötelezettsége hatékony és folyamatos ellátásához szükséges, kezelésében lévő közérdekű adatokat és információkat. A Közszolgáltató az adatokat más célra nem használhatja fel a megjelölt célon túl, nem adhatja tovább harmadik személy részére, és köteles gondoskodni arról, hogy az adatokhoz (elektronikus úton sem) illetéktelen ne férjen hozzá.
- (3) Közszolgáltató kizárólag a közszolgáltatás kialakítása és fenntartása céljából, a kötelező közszolgáltatás nyújtására irányuló jogviszony időtartama alatt, valamint e jogviszony megszűnését követően a jogszabályokban előírt iratmegőrzési kötelezettség időtartama alatt kezelheti a közszolgáltatással érintett ingatlanhasználó Ht-ben meghatározott és a közszolgáltatás ellátásához szükséges személyes adatokat. A Közszolgáltató jogosult egyes, a közszolgáltatás ellátásához kapcsolódó részfeladatai tekintetében adatkezelőt, adatfeldolgozót megbízni, és a jogos igényeinek érvényesítése érdekében az e bekezdésben meghatározott személyes adatokat hatósági, bírósági eljárások lefolytatása céljából harmadik személynek átadni

IV. fejezet

1.Záró rendelkezések

12. §

- (1) A jelen rendelet 2014. január 1-én lép hatályba.

- (2) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti
Önkormányzat képviselő-testületénekszóló .../...(.....)
rendelete/rendeletének pontjai

Mellékletek:

- 1.számú melléklet: A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körében a vegyesen gyűjtött hulladék elhelyezésére kötelezően alkalmazandó szabvány edényzet adatai
- 2.számú melléklet: A településen végzett szolgáltatás pontos műszaki tartalma
- 3.számú melléklet: A gyűjtőedény szabványa

1. számú melléklet

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körében a vegyesen gyűjtött hulladék elhelyezésére kötelezően alkalmazandó szabvány edényzet adatai:

60 literes maximálisan elhelyezhető 30 kg
80 literes maximálisan elhelyezhető 40 kg
110 literes maximálisan elhelyezhető 55 kg
120 literes maximálisan elhelyezhető 60. kg
1100 literes maximálisan elhelyezhető 550 kg

Az ingatlan lakosainak számától függően igénybe vehető legkisebb edényméret:

- egy és két lakos 60 literes
- három lakosra 80 literes
- négy vagy több lakosra 120 literes edény használata

2. számú melléklet

A településen végzett szolgáltatás pontos műszaki tartalma

Kérjük a külön, településcsoportonként megküldött melléklet szöveget ide beépíteni!!!

3. számú mellékelt

A gyűjtőedény szabványa

Az edénynek meg kell felelni az MSZ-EN 840 – 1 szabványnak

**Rábakecöl Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2013. (.) önkormányzati rendelete
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében és 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról az alábbi rendeletet alkotja.

1. A közszolgáltatás tartalma, a közszolgáltatással ellátott terület határai

1. § (1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kötelező közszolgáltatás Rábakecöl Község közigazgatási területén elhelyezkedő ingatlanok a vízgazdálkodásról szóló törvény szerinti tulajdonosánál keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére terjed ki.

- (2) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kötelező közszolgáltatás az alábbi tevékenységekre terjed ki:
- a) az ingatlanon keletkező, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes tárolására szolgáló gyűjtőhelyről történő begyűjtésére, továbbá az elszállítást végző közszolgáltató részére átadott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíznek az ártalmatlanítás céljából történő elszállítására,
 - b) az a) pontban foglaltak szerint begyűjtött és elszállított szennyvíz ártalmatlanítása céljából a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíznek a Rábakecöl Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) által kijelölt ártalmatlanító telepen történő elhelyezésére.

2. A Közszolgáltató és az ártalmatlanító hely megnevezése

2. § (1) Rábakecöl Község közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetőleg kötelezett közszolgáltató: a „PANNON-VÍZ” Zrt. (továbbiakban: Közszolgáltató).

(2) A Rábakecöl Község közigazgatási területén lévő ingatlanokon keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet a kapuvári 0657/2 hrsz alatt kijelölt ártalmatlanító helyen kell elhelyezni, a közszolgáltató által üzemeltetett települési szennyvíztisztító telep szennyvízfogadó műtárgyában.

3. Értelmező rendelkezések

3. § E rendelet alkalmazásában:

- a) **Átadási hely:** az Önkormányzat által kijelölt szennyvíztisztító telep fogadó műtárgya.
- b) **Közműpótló létesítmény:** közműcsatornával nem rendelkező területeken keletkező háztartási szennyvíz gyűjtésére alkalmas ingatlanon elhelyezett akna.
- c) **Időlegesen használt ingatlan:** a pihenés, üdülés céljára használt olyan ingatlan, ahol sem lakóhelyet, sem tartózkodási helyet nem létesítettek, azonban a közműves ivóvízellátást igénybe veszik.
- d) **Nem használt ingatlan:** az az ingatlan, ahol a közműves ivóvízellátást nem veszik igénybe, valamint ahol sem lakóhelyet, sem tartózkodási helyet nem létesítettek.
- e) **Közszolgáltatási díj:** a rendelet hatálya alá tartozó nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatásért az ingatlantulajdonos által a Közszolgáltatónak fizetendő, e rendeletben meghatározott díj.

4. A közzolgáltatás ellátásának rendje

4. § (1) A közzolgáltatás tekintetében az Önkormányzat feladata

- a) a közzolgáltatás körébe tartozó, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz rendszeres begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának megszervezése,
- b) a közzolgáltatás ellátására Közzolgáltató kiválasztása, a Közzolgáltatóval közzolgáltatási szerződés megkötése.

(2) A közzolgáltatás az ingatlanon keletkezett nem közművel összegyűjtött, és a Közzolgáltató rendelkezésére bocsátott háztartási szennyvíz ártalmatlanítás céljából történő rendszeres elszállítására terjed ki.

5. Az ingatlantulajdonos és a közzolgáltató jogai és kötelezettségei, a közzolgáltatás kötelező igénybevételének módja és feltételei

5. § (1) A helyi közzolgáltatás körében az ingatlantulajdonos és a Közzolgáltató közötti jogviszonyt a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízre vonatkozó közzolgáltatás esetében az a tény hozza létre, hogy a Közzolgáltató az ingatlantulajdonos számára a közzolgáltatást felajánlja, illetve a közzolgáltatás teljesítésére rendelkezésre áll.

(2) A közzolgáltatás teljesítésének feltételeiről a Közzolgáltató az ingatlantulajdonost írásban köteles értesíteni vagy felhívás közzététele útján tájékoztatni.

(3) A Közzolgáltató az ingatlantulajdonos bejelentése alapján, a vele egyeztetett időpontban köteles a közzolgáltatást nyújtani.

(4) A közzolgáltatás feltételeiben bekövetkezett változásokról a Közzolgáltató az ingatlantulajdonost - a változás bekövetkezése előtt - írásban értesíteni köteles.

6. § (1) Az ingatlantulajdonos köteles az ingatlanán keletkező, vagy onnan származó az ideiglenes tárolásra szolgáló közműpótló létesítmények ürtéséből származó, illetve a közüzemi csatornahálózatba, vagy más befogadóba, vagy szennyvíztisztítóba nem vezetett háztartási szennyvizet a környezetvédelmi és a közegészségügyi előírások, illetve az egyéb hatósági előírások szerint gyűjteni, valamint átadni.

(2) Az ingatlantulajdonos köteles az (1) bekezdés szerint gyűjtött háztartási szennyvízre vonatkozó, az Önkormányzat által szervezett kötelező közzolgáltatást évente legalább 4 alkalommal igénybe venni.

(3) Az időlegesen használt ingatlanok tulajdonosai a (2) bekezdéstől eltérően az Önkormányzat által szervezett kötelező közzolgáltatást évente legalább 1 alkalommal kötelesek igénybe venni. Annak tényét, hogy az ingatlan időlegesen használt ingatlan, a tulajdonos írásban köteles bejelenteni a Közzolgáltatónak.

(4) Az ingatlantulajdonos köteles a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet a jelen rendeletben megjelölt Közzolgáltatónak átadni, a Közzolgáltató szállítóeszközeit igénybe venni, és részére a jelen rendelet szerinti közzolgáltatási díjat megfizetni.

(5) Az ingatlantulajdonos köteles a háztartási szennyvíz gyűjtése során megfelelő gondossággal eljárni annak érdekében, hogy az mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a község természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény-, és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja.

(6) Az ingatlantulajdonos köteles biztosítani a gyűjtőhely megközelíthetőségét a szállítójármű számára oly módon, hogy az elláthassa feladatát.

(7) Az ingatlantulajdonos köteles a Közzolgáltatónak bejelenteni, ha tulajdonosváltozás vagy egyéb ok folytán a közzolgáltatás igénybevételére kötelezetté válik.

(8) Az ingatlantulajdonos mentesül a közzolgáltatás igénybevételére vonatkozó kötelezettsége alól, ha a nem használt vagy beépítetlen ingatlanán háztartási szennyvíz nem keletkezik, és ennek tényét írásban bejelenteni a Közzolgáltatónak.

6. A közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemei

7. § (1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos helyi közszolgáltatás igénybevételéről szóló szerződésben meg kell határozni a szerződéskötő feleket: a Közszolgáltatót és a Megrendelő ingatlantulajdonost.

(2) A szerződésben meg kell jelölni:

- a) a közszolgáltatás igénybevételének kezdő napját,
- b) a teljesítés helyét,
- c) a begyűjtési gyakoriságot,
- d) a felek jogait és kötelezettségeit.

(3) A szerződésben rendelkezni kell továbbá:

- a) a közszolgáltatási díjról és alkalmazásának feltételeiről,
- b) a közszolgáltatási díj megfizetésének módjáról,
- c) a szerződés módosításának, felmondásának feltételeiről,
- d) az irányadó jogszabályok meghatározásáról.

7. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésével és elszállításával kapcsolatos kötelezettségek, a közszolgáltatás igénybevételének módja és feltételei

8. § (1) Az ingatlantulajdonos a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet az ingatlana területén belül, zárt, vízzáró kivitelű közműpótló létesítményben köteles gyűjteni.

(2) Közműpótló létesítménybe csak kommunális, vagy összetételében kommunális jellegű szennyvíz vezethető. Tilos a közműpótló létesítménybe mérgező-, tűz- és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet vagy egyéb olyan anyagot elhelyezni, amely veszélyeztetheti a begyűjtést, ürítést végző vagy más személyek élet- és testi épségét, egészségét, valamint a szennyvíztisztító telep rendeltetésszerű működését és a műtárgyainak állagát.

(3) A Közszolgáltató mindenkor köteles az ingatlantulajdonos bejelentésétől számított legfeljebb 72 órán belül a vele egyeztetett időpontban a szolgáltatást elvégezni, az ingatlantulajdonos pedig a begyűjtést elősegíteni.

(4) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése és elszállítása, ártalmatlanítása csakis jogszabályban meghatározott esetben szüneteltethető, vagy korlátozható.

(5) Az ismeretlen összetételű szennyvizet veszélytelenségének, vagy veszélyességének megállapításáig veszélyes hulladéknak kell tekinteni, amely esetekben a Közszolgáltató a mindenkori jogszabályi előírások figyelembevételével megfelelő intézkedések mellett megtagadja annak elszállítását.

(6) A Közszolgáltató a háztartási szennyvíz elszállítását nem tagadhatja meg, kivéve az (5) bekezdésben foglaltakat és azt az esetet, ha a szennyvíz az Önkormányzat által kijelölt átadási helyen szennyvízelvezető törzshálózatba vagy szennyvízelvezető műbe a külön jogszabályok szerint nem helyezhető el.

8. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanításával kapcsolatos rendelkezések

9. § (1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet csak az Önkormányzat által kijelölt átadási helyen szabad leereszteni és ártalmatlanítani.

(2) A háztartási szennyvíz ártalmatlanításáról a Közszolgáltató köteles gondoskodni.

(3) A Közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elhelyezésével összefüggő nyilvántartást oly módon köteles kialakítani, hogy az átadási helyen ténylegesen elhelyezett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyisége, minősége és származási helye akadálymentesen, pontosan megállapítható legyen.

9. Személyes adatok kezelésére vonatkozó rendelkezések

10. § (1) Az ingatlantulajdonos köteles a Közszolgáltatónak 8 napon belül bejelenteni személyes adatait (a közszolgáltatást igénybe vevő neve, lakcíme, születési helye és ideje, anyja neve), ha tulajdonosváltás, vagy egyéb ok folytán a közszolgáltatás igénybevételére kötelezetté válik.

(2) Az Önkormányzat felhatalmazza a Közszolgáltatót a szerződő fél (1) bekezdésben említett adatainak kezelésével, a mindenkor hatályos adatvédelmi rendelkezések betartásával.

10. A közszolgáltatás díja, az egységnyi díjtétel és a fizetendő díj megállapítása

11. § (1) Az ingatlantulajdonosnak a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kezelési közszolgáltatás igénybevételéért kéttényezős – alapdíj és ürtési díj – közszolgáltatási díjat kell fizetnie, amelynek egységnyi díját jelen rendelet melléklete tartalmazza.

(2) A Közszolgáltató számlát bocsát ki az ingatlantulajdonos által fizetendő közszolgáltatási díjról, mely alapján az ingatlantulajdonos a közszolgáltatási díjat a Közszolgáltató részére a teljesített közszolgáltatásra kibocsátott számla alapján utólag, a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül köteles kiegyenlíteni.

(3) Az ingatlan tulajdonosa a közszolgáltatási díjat tartalmazó számla adataival és összegével kapcsolatban a Közszolgáltatónál írásban kifogást emelhet.

(4) A kifogásnak a számla kiegyenlítésére vonatkozó kötelezettség teljesítésére halasztó hatálya nincsen.

(5) A kifogásra, annak kézhezvételétől számított 30 napon belül a Közszolgáltató vagy megbízottja válaszolni köteles.

(6) Nem tagadhatja meg a közszolgáltatási díj megfizetését az, aki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelezettségeit nem teljesíti, feltéve, hogy a Közszolgáltató a közszolgáltatást felhívás útján vagy egyéb módon közzéteszi, illetve a közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó rendelkezésre állását igazolja.

(7) Túlszámlázás esetén a többletösszeget a Közszolgáltató az ingatlantulajdonos írásbeli kérelmére visszafizeti vagy azt a soron következő, esedékes díjfizetési kötelezettségbe beszámítja.

(8) A 8. § (5) bekezdésében foglalt esetben a Közszolgáltatónak joga van az ingatlantulajdonos részére a kiszállási költséget kiszámlázni.

11. Záró rendelkezések

12. § Ezen rendelet 2013. lép hatályba.

Tuba Erik
polgármester

Dr. Gál László
jegyző

A rendelet 2013. napján kihirdetésre került.

Rábakecöl, 2013.

Dr. Gál László
jegyző

1. melléklet a/2013. (.....) önkormányzati rendelethez

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének kötelező közszolgáltatása igénybevételéért fizetendő díj:

a) alapidő: 5.000.- Ft / szállítás

b) ürítési díj: 500.- Ft / m³

A díjak az általános forgalmi adó összegét nem tartalmazzák.

Rábakecöl Község Önkormányzata
Képviselő-testületének ülése
2013. december 19.
3. napirend

Pályázati eredmények
Rábakecöl Község Önkormányzata 19/2006. (XII.29) rendelete alapján
2013. évben megítélt támogatások

Keretösszeg: 500.000,- Ft

Kihirdetve: 2013. november 29., Beadási határidő: 2013. december 19., Döntés: 2013. december 19., Szerződés-kötés: 2013. december 20., Utalás: 2013. december 23.

Pályázó	Igényelt támogatás	Tervezett felhasználás	Megítélt támogatás	Státusz
Magyar Vöröskereszt Rábakecöli Alapszervezete	100.000,-	Véradók vendéglátása véradás után. Sokszoros véradók részére véradónapi ünnepség szervezése.	60.000,-	Támogatott
Római Katolikus Egyházközség	150.000,-	A templom külső helyreállításának folytatása, valamint kápolna felújítás.	50.000,-	Támogatott
Napsugár Nyugdijas Klub	45.000,-	Virágosítás, gyerekek támogatása (Mikulás, Karácsony) közösségfejlesztés	40.000,-	Támogatott
Rábamenti Horgász Egyesület	150.000,-	Rendezvény megszervezésére, a tó halasítására, működési költségekre	150.000,-	Támogatott
„Rábakecöl Iskoláért” Alapítvány	150.000,-	Népi hangszerek készítése, zenei fesztivál szervezése	50.000,-	Támogatott
Pajtaműhely Hagyományörző Közművelődési Alapítvány	70.000,-	2014. évi műhelymunkák anyag- és eszközigény finanszírozása	70.000,-	Támogatott
Rábakecöl Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület	100.000,-	Működési költségek	80.000,-	Támogatott
Összesen:	765.000,-		500.000,-	

A Rábakecöli Sportegyesület a Sportrendelet és külön megállapodás alapján a költségvetésben 500.000,- Ft támogatásban részesül.